



ANCIANOS ESPERAN NAVIDAD. Los ancianos del Asilo Sara esperan, como todos los años, la visita de instituciones y personas altruistas que les lleven un poco de alegría en Navidad. Dos internos fueron sorprendidos "matando el tiempo" en un kiosco del jardín del asilo.

ARENA Exhorta a Unidad Para Salvar a la Nación

Una exhortación a la unidad nacional, para salvar al país de la crisis social, económica y política en que se encuentra, formuló anoche el presidente del mayoritario partido ARENA, Lic. Alfredo Cristiani.

Durante un programa de televisión en el que envió un saludo a la ciudadanía con motivo de las celebraciones de Navidad y año nuevo, el dirigente de Alianza Republicana Nacionalista consideró que ante la indiferencia

del gobierno con respecto de la crisis, es "necesaria e impostergable" la unidad nacional.

Recordó Cristiani que la población está más empobrecida y el desempleo es alarmante, la violencia se ha generalizado más y la crisis es más aguda. "Pero a pesar de este panorama negativo —agregó— es posible salvar a nuestra Patria si unificamos esfuerzos en torno a un ideal nacio-

nalista y patriótico", reiteró.

Enfatizó el dirigente republicano que "los hombres libres tienen la potestad del voto y es al través de él que vamos a cambiar al gobierno de turno para poder iniciar un nivel de vida para todos los salvadoreños".

El voto, añadió, no solamente es un derecho sino también un deber de

—Favor pase a la página 21.

Irresponsabilidad del MOP Denuncia Automóvil Club

Los frecuentes accidentes, a veces mortales, causados por la falta de señales en trabajos que realiza en calles y carreteras el Ministerio de Obras Públicas, denuncia el Automóvil Club de El Salvador (ACES).

En un comunicado de reciente circulación la entidad señala que últimamente se han producido graves accidentes con saldos fatales, como el que ocurrió en la carretera a Comalapa, donde murieron 7 personas por la falta de señalización de parte de las

autoridades de Obras Públicas. Agrega el documento que en ese mismo lugar se han producido otros accidentes.

Dice ACES que los trabajos viales del MOP obligan a los conductores a desviarse, cuando éstos se encuentran demasiado cerca para poder esquivarlos debido a la falta de señales.

Finalmente señala que es necesario que se investigue la responsabilidad de la institución y se tomen las medidas para evitar la repetición de los accidentes.

Cuatro Muertos y dos Golpeados en Accidente

Otra grave colisión entre un autobús y un vehículo liviano, esta vez en el kilómetro 7 y medio de la Troncal del Norte, causó la muerte ayer a cuatro miembros de una familia y severos golpes y heridas a otros dos.

Según informes de fuentes judiciales y militares, el vehículo en que viajaba la infortunada familia era conducido de norte a sur por la señora Marina Tamayo de Zelada, de 32 años. La acompañaban su esposo Francisco Alberto Zelada, de

34 años, y su hija Marina, de un año, y otras dos personas.

Todos regresaban de Chalatenango de celebrar junto a otros familiares el cumpleaños de la niña, cuando a la altura del cantón "Calle Real", de Ciudad Delgado, al parecer la Sra. de Zelada perdió el control del vehículo y chocó de frente con el bus de la empresa "La Mía", de la ruta 115, que iba en sentido contrario.

Del brutal impacto, el

—Favor pase a la página 35.

Atraso Pago de Aguinaldos Repercute en el Comercio

El gobierno es el responsable de la sensible baja que se produjo este año en el comercio en general, por atrasar los pagos de salarios y aguinaldos de los empleados públicos y municipales, según externan comerciantes de la Calle Rubén Darío, de esta capital.

Según informes, los maestros de escuelas e institutos de San Salvador y del interior del país, no recibieron hasta ayer sus cheques, pero a muchos no se los hicie-

ron efectivos porque en los bancos les informaron que no habían fondos, es decir, que la Tesorería General de la República no había hecho los depósitos correspondientes.

Indican los comerciantes que antes de la asunción de la Democracia Cristiana al poder, los empleados públicos recibían su salario y aguinaldo en la misma fecha, en los primeros días de diciembre, lo que daba

tiempo al público para realizar sus compras de Navidad y Año Nuevo con anticipación.

Los empleados públicos declaran por su parte que el aguinaldo era el ciento por ciento, pero desde que llegó el Presidente Duarte se los bajaron a 600 colones y este año a 500, lo que hace suponer que mientras gobierne la Democracia Cristiana pueden llegar

—Favor pase a la página 21.

Mil Socorristas Cruz Roja Listos para la Nochebuena

Mil socorristas de Cruz Roja Salvadoreña, distribuidos en 52 seccionales del país, estarán en alerta hoy y mañana para atender los casos de emergencia que se presenten en ciudades, carreteras y centros de recreación, según informan voceros de la insti-

tución. Indican que el plan de emergencia en el área metropolitana de San Salvador entra en vigencia este día y finaliza mañana a las 19 horas, para repetir la operación el 31 de este mes y 1 de

—Favor pase a la página 25.



LO MATAN. Como José Alfredo Corvera López fue identificado el ultimado ayer en el portón La Dalia, después de saltar a un transeúnte.



ACRIBILLADO. El vigilante de la Policía Nacional, José Luis Rivera Estrada, fue muerto a tiros cuando iba en su bicicleta, sobre la 75a. Av. Norte.

'Tranquilo Asesino' Mata a Vigilante en Bicicleta

El vigilante adscrito a la Policía Nacional, José Luis Rivera Estrada, fue muerto a tiros ayer, por el que testigos describen como "un tranquilo asesino", cuando la víctima se conducía en bicicleta rumbo a su trabajo.

De acuerdo con la versión, un hombre de as-

pecto joven esperaba al vigilante a la orilla de la 75a. Avenida Norte, y cuando éste apareció en su bicicleta, se le acercó y disparó espaciadamente varios tiros contra la víctima.

Se dice que el vigilante

—Favor pase a la página 21.

Víctima Mata a Ladrón que le Arrebató Lentes

Cuando corría con unos lentes que acababa de arrebatar a un señor, José Alfredo Corvera López fue ultimado a balazos ayer bajo el portal La Dalia, en la 2a. Calle Oriente y 4a. Avenida Sur de esta capital.

Se dice que Corvera López, de 20 años, asaltó

a su víctima cerca del portal y se echó a correr después de arrebatarle los lentes, pero el señor sacó su revólver y persiguió al ladrón. Cuando éste tenía a corta distancia, le hizo dos disparos que le causaron la muerte.

El cadáver de Corvera

—Favor pase a la página 21.

Cambian Entrada en Hosp. Bloom

La entrada a las instalaciones del Hospital Bloom, que se había establecido sobre la Calle a San Antonio Abad, ha sido cambiada por el lado del Bulevar de Los Héroes, para dar mayor facilidad de acceso al público.

Voceros del centro asistencial informan de lo anterior especialmente a los padres de familia, que en esta época llevan de urgencia a sus hijos que han sufrido quemaduras con los cohetes u otros accidentes.



4 MUERTOS EN ACCIDENTE. Cuatro miembros de una familia murieron ayer en accidente de tránsito ocurrido en el Km. 7 de la Troncal del Norte, a la altura del cantón Calle Real. Un bus de la ruta 115 colisionó con el auto particular 68-706.